

## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

#### ОСОБЕННЫЙ ПОДАРОК



Сотрудники Следственного комитета России по долгу службы практически ежедневно сталкиваются с людскими трагедиями, особо тяжкими преступлениями, в том числе в отношении детей. Они, как никто другой, ценят моменты, когда видят, что удалось изменить жизнь ребенка к лучшему, искренне порадовать его. На память об этом у офицеров часто остаются поделки и рисунки, сделанные детьми. И они бережно хранятся, как самые ценные подарки.

Старший инспектор отдела кадров СУ СК России по Курганской области Людмила Половникова хранит в шкатулке несколько незатейливых украшений из эпоксидной смолы. Браслет и кулоны ей подарили сестры Софья и Валерия, 8 и 13 лет. Так девочки хотели поблагодарить офицеров за поддержку в непростой момент их жизни.

«С двумя сестрами из Кургана мы с коллегами познакомились в канун Нового года во время



### ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

проведения акции "Елка желаний". Они очень открытые, доброжелательные и любознательные. В свободное от учебы время Валерия и Софья любят вместе мастерить что-то или рисовать. И их новогоднее желание было связано именно с этим. В преддверии праздника навестить девочек и подарить им желанные подарки – наборы эпоксидной смолы, пастель, бумагу для рисования и другие предметы для творчества – приехал руководитель нашего следственного управления Богдан Валерьевич Францишко. Девочки сначала немного стеснялись, они впервые встретились с настоящим генералом, но уже через несколько минут рассказывали ему о своих увлечениях, показывали поделки, которые они смастерили, делились творческими планами», – рассказывает Людмила Половникова.

Офицеры продолжили общаться с семьей девочек и после праздников, а в марте 2023 года пригласили их на экскурсию в следственное управление. Сестрам показали музей, экспонаты которого несколько лет собирали действующие сотрудники и ветераны следствия. Криминалист Максим Ковшаров продемонстрировал им специализированную технику, с помощью которой расследуют различные преступления. Оказалось, юные экскурсанты хорошо ориентируются в теме, любят смотреть детективы и решать задачи на логику. А Валерия даже всерьез обдумывает предложение поступить в кадетский класс СК России.

На встречу с офицерами девочки пришли не с пустыми руками. Сотрудникам отдела кадров они подарили украшения из эпоксидной смолы, сделанные своими руками, а руководителю следственного управления Богдану Валерьевичу Францишко – тематический рисунок. «Такие подарки особенно приятно получать. Я сама занимаюсь творчеством, привлекаю к творчеству своих детей и знаю, сколько труда и души вложено в эти предметы. Очень радует, что мы смогли поддержать развитие творческого начала в девочках», – делится Людмила Половникова.

Родители Софьи и Валерии поблагодарили сотрудников следственного управления за интересную экскурсию, но главное за то, что их дети продолжают верить в добро и сами стремятся совершать хорошие поступки.

Подготовлено СУ СК России по Курганской области

#### Изображения





# **ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ**

05 Июня 2023

Адрес страницы: https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-10-112-31-maya-2023/item/1798731